

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 29.02.2016**

Conducerea ședinței este exercitată de d-na Borca-Lucan Laura Valentina care a fost aleasă președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.77/2016 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

**DI. primar Viorel Arion:**

"Avem onoarea să-l avem azi printre noi pe un campion, un campion al Hunedoarei. Dați-mi voie să-i înmânez o diplomă de excelență domnului Roznovan Andrei Nicolae pentru obținerea titlului de campion european la kick box categoria 81,5 kg. Felicitări!"

**Roznovan Andrei Nicolae:**

"Mulțumesc!"

**DI. primar Viorel Arion:**

"De asemenea o să-l rog să înmâneze această diplomă și pentru antrenor. O să vă rog să spuneți câteva cuvinte."

**Roznovan Andrei Nicolae:**

"Sigur că da. Sâmbăta trecută am reprezentat România și Hunedoara, în Italia la campionatul european unde am reușit să mă impun în prima repriză prin knockout, am reușit să-mi fac datoria și să aduc centura acasă. Vă mulțumesc."

**DI. Muzsic Robert:**

"Felicitări!"

**DI. Palcău Ciprian:**

"Cine e antrenorul dumneavoastră?"

**Roznovan Andrei Nicolae**

"Antrenorul meu este domnul Hosei Doru..."

**DI. Palcău Ciprian:**

"Succes."

**D-na Borca-Lucan Laura Valentina:**

"Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”.

Domnilor consilieri, stimați invitați,

Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 20 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 17 consilieri. Lipsesc următorii consilieri: Artean Mircea, Rusu Constantin, Mornea Maria.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept: dl. primar Viorel Arion și d-nul secretar Spiridon Pantelimon.

Ca invitați participă directori, șefi de servicii și birouri din cadrul Primăriei Municipiului Hunedoara, precum și presa locală.

În continuare se dă cuvântul d-lui secretar Spiridon Pantelimon, pentru a prezenta stadiul legalității hotărârilor adoptate în ședințele din data de 29.01.2016 și 01.02.2016.”

**DI. secretar Spiridon Pantelimon:**

„Instituția Prefectului Județului Hunedoara, nu a avut obiecții, până la data prezentei ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședința Consiliului Local din data de 29.01.2016 și 01.02.2016.

Procesele verbale ale ședințelor anterioare, din data de 29.01.2016 și 01.02.2016 au fost semnate de către secretar precum și de către președintele ședințelor anterioare și se supun aprobării Consiliului Local.”

Procesele verbale se aprobă în unanimitate.

**D-na Borca-Lucan Laura Valentina:**

„În continuare dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.”

**DI. primar Viorel Arion:**

”Propun suplimentarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 5 al ordinii de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1.Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul nr.16/4/1/2016, având ca obiect închirierea terenului în suprafață de 32,68 mp, situat în municipiul Hunedoara, str. Bicz, nr.2, Hala Mică din Piața Obor.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara, a terenului în suprafață de 257 mp înscris în CF Hunedoara nr. 68617, nr.cadastral 68617, situat în municipiul Hunedoara, strada Romanilor nr.32A.

3. Proiect de hotărâre pentru abrogarea art.4, alin.(3) din Hotărârea Consiliului Local nr.79/2016 privind aprobarea bugetului local al Municipiului Hunedoara pe anul 2016 și a estimărilor pe anii 2017-2019.

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație public a unui spațiu în suprafață de 45 mp, cu destinația de bar și a terenului aferent în suprafață de 100 mp cu destinația de terasă și amenajarea unei linii de alimentație publică, proprietate public a municipiului Hunedoara, situat în complex ”Michael Klein” - Ștrandul Corvina Hunedoara.

**Și retragerea** punctului 61 al ordinii de zi, *proiect de hotărâre* privind prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe din municipiul Hunedoara, Str. Luncii, nr.2, bl. 7 și Aleea Cîmpului, nr.4,

bl.6, precum și recalcularea chiriei pentru titularii contractelor de închiriere, care au împlinit vârsta de 35 ani.”

**D-na Borca-Lucan Laura Valentina:**

„Aș vrea să dau cuvântul și d-lui viceprimar.”

**DI. viceprimar Bobouțanu Dan:**

”Da, înainte de a se vota ordinea de zi, vreau să dau citire unui comunicat. În repetate rânduri, grupul consilierilor locali PSD-UNPR-ALDE, cât și Instituția Prefectului, au atras atenția asupra modului în care se desfășoară ședințele Consiliului Local Hunedoara, prin introducerea pe ordinea de zi a unui număr mare de proiecte, multe dintre acestea fiind repetate în mod obsesiv, după ce au fost respinse anterior, cât și prin introducerea unor proiecte suplimentare care nu pot fi dezbătute în comisiile de specialitate în timp util. Considerăm că acest lucru nu face decât să producă disfuncționalități în activitatea consiliului local, dar mai ales faptul că anumite proiecte sunt introduse cu dedicație. Un alt aspect care trebuie cunoscut este faptul că, la ședința de Comisie Juridică și ședința de Comisie de Buget, Directorul Economic al Primăriei, a refuzat să dea detalii privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile, fapt care a îngreunat activitatea comisiei. Aceste abuzuri îndreptate împotriva consilierilor locali sunt continuate prin introducerea pe ordinea de zi, chiar la primul punct, a unui proiect privind validarea mandatului de consilier local a d-lui Gherman Lucian, proiect care nu respectă prevederile art. 100, alin. 33 din Legea 115/2015 pentru care Comisia Juridică a dat aviz nefavorabil. Adoptarea acestui proiect în condiții de nelegalitate ar face ca toate proiectele supuse azi dezbaterii, să fie lovite de nulitate. Luând în considerare că aceste încălcări, în mod repetat, a procedurilor privind organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, aduc grave prejudicii de imagine Instituției Primăriei cât și cetățenilor municipiului Hunedoara și pentru a trage un semnal de alarmă cu privire la această practică, grupul nostru de consilieri nu va participa la acest simulacru de ședință. Vă mulțumesc.”

***Au părăsit sala de ședință dl. consilieri Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Fărcaș Bianca, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu și Palcău Ciprian, numărul consilierilor locali prezenți este de 11 în momentul de față.***

**DI. primar Viorel Arion:**

”Păi și președintele de ședință? Alegem unul acum? Domnule Bucalet vă rog să propuneți un președinte.”

Pauză pentru inițierea unui proiect de hotărâre pentru alegerea unui președinte de ședință.

***A sosit în sala de ședință dl. consilier Artean Mircea, numărul consilierilor locali prezenți este de 12 în momentul de față.***

**DI. primar Viorel Arion:**

„ Având în vedere faptul că au plecat din ședință grupul consilierilor PSD, inclusiv a președintelui de ședință, d-na Borca-Lucan Laura Valentina, se impune o nouă completare a ordinii de zi, după cum urmează: la punctul 1 al ordinii de zi introducerea unui *proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 29.02.2016.* Dl. Bucalet vă rog să faceți propunerea.”

**DI. Bucalet Marian:**

"Propun pe dl. consilier Mureșan Vasile."

**Se supune la vot propunerea ca dl. consilier Mureșan Vasile să fie președinte de ședință. Se aprobă în unanimitate.**

**DI. secretar Spiridon Pantelimon:**

"DI. consilier Mureșan Vasile va fi președinte de ședință numai pentru această ședință de Consiliu Local."

**DI. primar Viorel Arion:**

"Propun suplimentarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 5 al ordinii de zi, a proiectului de hotărâre pentru abrogarea art.4, alin.(3) din Hotărârea Consiliului Local nr.79/2016 privind aprobarea bugetului local al Municipiului Hunedoara pe anul 2016 și a estimărilor pe anii 2017-2019.

**Și propun retragerea următoarelor puncte de pe ordinea de zi:**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 86 mp, înscris în CF nr.67640,nr. cad. 67640 situat în municipiul Hunedoara, strada Ion Creangă, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.1403/04.12.2015.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 34 mp, înscris în CF nr.68642 Hunedoara,nr. cad. 68642 situat în municipiul Hunedoara, strada Ion Creangă, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr. 3029/15.01.2016.

22. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unei parcele de teren în suprafață de 300 mp, aparținând Municipiul Hunedoara, situată pe B-dul Dacia, zona Sanitas, cu destinația terasă sezonieră.

24. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 40 mp, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situat pe B-dul Dacia, înscris în C.F. nr.68539, nr. cadastral 68539, în vederea amplasării unui chioșc.

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării terenurilor situate în municipiul Hunedoara, str. Oltului înscrise în CF 63982 Hunedoara, nr.cad.63982, în suprafață de 1.471mp și CF 63983 Hunedoara, nr. cad. 63983, în suprafață de 1.819 mp.

33. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.372/2015 privind aprobarea dării în folosință gratuită Cultului Creștin Penticostal – Biserica Maranata a unui teren proprietate publică a municipiului Hunedoara, situat în strada Batiz nr.19A, aferent lăcașului de cult existent, cu destinația de curte și parcare.

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 1.150 mp, înscris în CF nr.68289,nr. cad. 68289 situat în municipiul Hunedoara, strada Urcușului, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.11407/15.02.2016.

35. Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul nr. 1147/11.09.2013, având ca obiect închirierea spațiului în suprafață de 238 mp, situat în Hunedoara, Bld. Libertății, nr.9, pentru desfășurarea activității de cadastru și publicitate imobiliară.
36. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 782 mp, înscris în CF nr.68499, nr.cad.68499 situat în municipiul Hunedoara, strada George Coșbuc, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.1400/04.12.2015.
37. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 697 mp, înscris în CF nr.68498, nr. cad. 68498 situat în municipiul Hunedoara, strada George Coșbuc, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.11406/15.02.2016.
38. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu-sală sport în suprafață de 182 mp, din cadrul fostei Școli Generale nr.1, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situată pe b-dul. Corvin, nr.14, cu destinația de sală cursuri fitness.
39. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 20mp, cotă părți comune 12,9mp, cotă teren 8,4mp, înscris în CF nr.60026-C1-U43, nr. cad. 2568-C1-U9 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.12/11748/15.02.2016.
40. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 40 mp, cotă părți comune 25,6 mp, cotă teren 16,7mp, înscris în CF nr.60026-C1-U42, nr. cad. 2568-C1-U13 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.13/11750/15.02.2016.
41. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 20mp, cotă părți comune 12,8mp, cotă teren 8,4mp, înscris în CF nr.60026-C1-U54, nr. cad. 2568-C1-U75 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.15/12515/17.02.2016.
42. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului Punct termic Ap.1, construcție cu Sd=244 mp, Su=221,25 mp, cotă părți comune 25 mp din 33 mp și cotă teren aferent 188 mp din 247 mp, înscris în CF nr.67229-C1-U1 și nr.cad.67229-C1-U1, situat în Hunedoara, str.Pescărușului, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.11850/16.02.2016.
43. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Traian Vuia, nr.4, bl.Y2-1, sc.B, et.1, ap.42.
44. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Aleea Cocsarilor, nr. 8, bl. 8, sc. C, et. 4, ap. 85.
45. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Ștrandului, nr. 2, bl. H, sc. B, et. 3, ap. 54.

46. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței convenabile situate în municipiul Hunedoara.
48. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Căprioarei, nr.1, bl.K 5, sc.B, et.7, ap.78.
49. Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 33/01.04.2013, pentru terenul în suprafață de 5.800 mp, înscris în C.F. nr. 765 N , nr. top 2259 Hunedoara, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în folosința S.C Parc Industrial S.R.L
50. Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractelor de închiriere nr. 243/23.01.2012 și 244/23.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, pentru terenurile situate în Municipiul Hunedoara, B-dul Dacia, aflate în domeniul public al Municipiului Hunedoara.
53. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 21 mp, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situat pe B-dul Dacia, zona „PROFI”, în vederea amplasării unui chioșc.
54. Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Hunedoara, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.73/1999, cu modificările și completările ulterioare.
61. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe din municipiul Hunedoara, Str. Luncii, nr.2, bl. 7 și Aleea Cîmpului, nr.4, bl.6, precum și recalcularea chiriei pentru titularii contractelor de închiriere, care au împlinit vârsta de 35 ani.
62. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.12/2007, având ca obiect imobilul aparținând al fostei cazărmi nr.999 „corp V”, în suprafață de 1647,31 mp,din municipiul Hunedoara.
63. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a terenului în suprafață de 19 mp înscris în CF nr.68053 nr.cad.68053 Hunedoara, situat în strada Avram Iancu, municipiul Hunedoara.

**DI. președinte de ședință propus:**

„Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate.  
Ordinea de zi se va renumera în mod corespunzător.

Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art.46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art.77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, „(1) ... consilierii locali nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii.

(2) În situațiile prevăzute la alin. (1), consilierii locali (...) sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor, interesul personal pe care îl au în problema respectivă.”

Potrivit prevederilor art.81 din legea sus menționată, ”Hotărârile adoptate cu nerespectarea dispozițiilor art. 77 **sunt nule de drept.**”

La punctul 1 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 29.02.2016.

**DI. președinte de ședință propus:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.84/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 2 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier în Consiliul Local al Municipiului Hunedoara, a domnului Gherman Petre-Lucian.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

**D-na Radu Carollina:**

”Comisia de validare a decis validarea mandatului de consilier a d-lui Gherman Petre-Lucian, în urma documentației prezentate.”

**DI. secretar Spiridon Pantelimon:**

”În unanimitatea consilierilor prezenți.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.85/2016 se aprobă în unanimitate.**

Se dă cuvântul domnului Gherman Petre-Lucian pentru a da citire textului jurământului, după care semnează textul jurământului în două exemplare.

Având în vedere cele prezentate mai sus, domnul Gherman Petre-Lucian intră în deplinătatea atribuțiilor sale de membru în Consiliul Local al Municipiului Hunedoara.

Astfel numărul Consilierilor Locali în funcție ai Municipiului Hunedoara este de 21.

Numărul consilierilor locali prezenți la ședință este de 13, în momentul de față.

**A părăsit sala de ședință dl. consilier Gherman Petre-Lucian, numărul consilierilor locali prezenți este de 12 în momentul de față.**

La punctul 3 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.125/2012 privind organizarea comisiilor de specialitate.*

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.86/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 4 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comitetului de înfrățire și a comisiilor pentru orașele înfrățite.*

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.



Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen - membru

Procedând la numărarea buletinelor de privind reorganizarea Comitetului de înfrățire, pentru coordonarea legăturilor de colaborare și cooperare cu localitățile din străinătate, înfrățite cu Municipiul Hunedoara, a constatat următoarele:

- |     |                               |  |
|-----|-------------------------------|--|
| 1.  | Arion Viorel                  | - primar, președinte 12 voturi "pentru"        |
| 2.  | Bobouțanu Dan                 | -viceprimar, vicepreședinte 12 voturi "pentru" |
| 3.  | Borca – Lucan Laura Valentina | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 4.  | Stamatoiu Ion                 | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 5.  | Artean Mircea Ioan            | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 6.  | Bucaleț Marian Victor         | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 7.  | Crișan Ovidiu Ioan            | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 8.  | Costa Mircea-Claudiu          | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 9.  | Fărcaș Ladislau               | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 10. | Fărcaș Bianca Magdalena       | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 11. | Gherman Petre-Lucian          | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 12. | Mureșan Vasile                | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 13. | Mornea Maria                  | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 14. | Mărginean Alexandru           | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 15. | Munteanu Gigi                 | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 16. | Muzsic Robert Eugen           | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 17. | Olariu Nicoleta               | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 18. | Palcău Ciprian Ștefan         | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 19. | Radu Carolina                 | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 20. | Rusu Constantin               | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 21. | Voinia Claudiu Sorin          | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |
| 22. | Takacs Aranka                 | - consilier local, membru 12 voturi "pentru"   |

În urma acestor rezultate Comitetul de înfrățire, pentru coordonarea legăturilor de colaborare și cooperare cu localitățile din străinătate, înfrățite cu Municipiul Hunedoara, este următorul:

- |    |                               |                             |
|----|-------------------------------|-----------------------------|
| 1. | Arion Viorel                  | - primar, președinte        |
| 2. | Bobouțanu Dan                 | -viceprimar, vicepreședinte |
| 3. | Borca – Lucan Laura Valentina | - consilier local, membru   |
| 4. | Stamatoiu Ion                 | - consilier local, membru   |
| 5. | Artean Mircea Ioan            | - consilier local, membru   |

6.	Bucaleț Marian Victor	- consilier local, membru
7.	Crișan Ovidiu Ioan	- consilier local, membru
8.	Costa Mircea-Claudiu	- consilier local, membru
9.	Farcaș Ladislau	- consilier local, membru
10.	Fărcaș Bianca Magdalena	- consilier local, membru
11.	Gherman Petre-Lucian	- consilier local, membru
12.	Mureșan Vasile	- consilier local, membru
13.	Mornea Maria	- consilier local, membru
14.	Mărginean Alexandru	- consilier local, membru
15.	Munteanu Gigi	- consilier local, membru
16.	Muzsic Robert Eugen	- consilier local, membru
17.	Olariu Nicoleta	- consilier local, membru
18.	Palcău Ciprian Ștefan	- consilier local, membru
19.	Radu Carolina	- consilier local, membru
20.	Rusu Constantin	- consilier local, membru
21.	Voinia Claudiu Sorin	- consilier local, membru
22.	Takacs Aranka	- consilier local, membru

Având în vedere faptul că art. 2 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen - membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea, dintre membrii Comitetului, componența comisiilor pentru fiecare localitate înfrățită, în prezent, cu Municipiul Hunedoara, a constatat următoarele:

#### I. ARGENTEUIL

- 1.Artean Mircea Ioan 12 voturi "pentru"
- 2.Stamatoiu Ion 12 voturi "pentru"
- 3.Crișan Ovidiu Ioan 12 voturi "pentru"
- 4.Mornea Maria 12 voturi "pentru"
- 5.Borca – Lucan Laura Valentina 12 voturi "pentru"

#### III. ZENICA

- 1.Olariu Nicoleta 12 voturi "pentru"
- 2.Rusu Constantin 12 voturi "pentru"
- 3.Muzsic Robert Eugen 12 voturi "pentru"
- 4.Mărginean Alexandru 12 voturi "pentru"
- 5.Palcău Ciprian Ștefan 12 voturi "pentru"
- 6.Costa Mircea-Claudiu 12 voturi "pentru"

## II. SZOMBATHELY

1. Takacs Aranka 12 voturi "pentru"
2. Cazan Florian 12 voturi "pentru"
3. Bucaleț Marian Victor 12 voturi "pentru"
4. Bobouțanu Dan 12 voturi "pentru"
5. Fărcaș Bianca-Magdalena 12 voturi "pentru,,

## V. KAIHUA

1. Mornea Maria 12 voturi "pentru"
2. Olariu Nicoleta 12 voturi "pentru"
3. Palcău Ciprian Ștefan 12 voturi "pentru"
4. Bobouțanu Dan 12 voturi "pentru"
5. Radu Carolina 12 voturi "pentru"

## IV. DERINCE

1. Mureșan Vasile 12 voturi "pentru"
2. Voinia Claudiu Sorin 12 voturi "pentru"
3. Radu Carolina 12 voturi "pentru"
4. Farcaș Ladislau 12 voturi "pentru"
5. Gherman Petre-Lucian 12 voturi "pentru"

În urma acestor rezultate componența comisiilor pentru fiecare localitate înfrățită, în prezent, cu Municipiul Hunedoara, este următoarea:

## I. ARGENTEUIL

1. Artean Mircea Ioan
2. Stamatoiu Ion
3. Crișan Ovidiu Ioan
4. Mornea Maria
5. Borca – Lucan Laura Valentina

## III. ZENICA

1. Olariu Nicoleta
2. Rusu Constantin
3. Muzsic Robert Eugen
4. Mărginean Alexandru
5. Palcău Ciprian Ștefan
6. Costa Mircea-Claudiu

## II. SZOMBATHELY

1. Takacs Aranka
2. Cazan Florian
3. Bucaleț Marian Victor
4. Bobouțanu Dan
5. Fărcaș Bianca-Magdalena

## IV. DERINCE

1. Mureșan Vasile
2. Voinia Claudiu Sorin
3. Radu Carolina
4. Farcaș Ladislau
5. Gherman Petre-Lucian

## V. KAIHUA

1. Mornea Maria
2. Olariu Nicoleta
3. Palcău Ciprian Ștefan
4. Bobouțanu Dan
5. Radu Carolina

Art.3-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.87/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 5 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr.337/2015 privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitare și unităților preșcolare aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen - membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind modificarea pct.3 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.337/2015, în sensul înlocuirii domnului Magaon Jane ca reprezentant al Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara, cu domnul Gherman Petre-Lucian, a constatat următoarele:

Domnul Gherman Petre-Lucian 12 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, la punctul 3 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.337/2015, domnul Magaon Jane ca reprezentant al Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara, este înlocuit cu domnul Gherman Petre-Lucian.

Art.2-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.88/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 6 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.131/2012 privind repartizarea pe zone a consilierilor locali în vederea îndeplinirii responsabilităților ce le revin potrivit prevederilor legale în vigoare.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen - membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind modificarea punctului 21 din anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.131/2012 privind repartizarea pe zone a consilierilor locali în vederea îndeplinirii responsabilităților ce le revin potrivit prevederilor legale în vigoare, în sensul înlocuirii domnului Magaon Jane cu domnul Gherman Petre-Lucian, a constatat următoarele:

domnul Gherman Petre-Lucian 12 voturi „pentru“

În urma acestor rezultate la pct.21 din anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.131/2012 privind repartizarea pe zone a consilierilor locali în vederea îndeplinirii responsabilităților ce le revin potrivit prevederilor legale în vigoare, domnul Magaon Jane este înlocuit cu domnul Gherman Petre-Lucian.

Art.2-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.89/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 7 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* pentru abrogarea art.4, alin.(3) din Hotărârea Consiliului Local nr.79/2016 privind aprobarea bugetului local al Municipiului Hunedoara pe anul 2016 și a estimărilor pe anii 2017-2019

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.90/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **8** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea structurii organizatorice – organigrama și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara și pentru Serviciile Publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.91/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **9** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, și a planului urbanistic de detaliu „**Ansamblu garaje, alimentație publică și cazare**” în str.Munteniei nr.7A, municipiul Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 10 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).**  
*Proiect de hotărâre* privind stabilirea unui punct de lucru în municipiul Hunedoara aparținând SC SALUBPREST HUNEDOARA SRL.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.92/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 11 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).**  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 10.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Atelierul lepurașului” 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 2 voturi "pentru" (Farcaș Ladislau, Mureșan Vasile) și 10 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 12 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 10.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea unor evenimente la Biblioteca Municipală Hunedoara, în perioada martie – decembrie 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 13 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 42.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea unor concerte de muzică de cameră, susținute în municipiul Hunedoara în perioada martie – decembrie 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

***A părăsit sala de ședință dl. consilier Muzsic Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 11 în momentul de față.***

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.



Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 14 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.500 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Crucea de flori”, în data de 24 aprilie 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 15 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 20.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea întâlnirilor oficiale și de lucru a delegațiilor oficiale din orașele înfrățite cu municipiul Hunedoara, precum și cu alte delegații, în perioada martie-decembrie 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

***A sosit în sala de ședință dl. consilier Muzsic Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 12 în momentul de față.***

La punctul **16** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 9.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „O floare pentru doamne”, conform HCL nr. 79/2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul **17** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Ora Pământului” 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul **18** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.500 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Trofeul Hunedoarei”.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 19 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 394/2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Pentru 2016 taxele și impozitele locale pe clădiri mă interesează, chiar dacă nu va intra acum în ședința asta că nu are cum să intre, aș vrea ca pentru ședință ordinară din luna viitoare să fie introduse un alt cuantum. A crescut de la 0,2 sau 0,3 până la 1,3. Problema că baza de impozitare aplicată de la 0,3 la 1,3 nu este doar un simplu procent de la 0,3 la 1,3. Este faptul că s-a stabilit impozitul, la 0,3 era stabilit impozitul pe valoare și acum este stabilit impozitul pe valoarea construcției adică la ce mă refer la acest lucru? Că valoarea unei construcții în București față de Lelese este la fel. Adică sacul de ciment în București este, dau un exemplu, 20 lei și în Lelese tot 20 lei. Manopera este 30 lei în București și 20 lei în... deci valorile sunt extraordinar de.. cam la fel, extraordinar de apropiate București față de Lelese. E, mă refer acum de Hunedoara, deci taxele au crescut cu 300%. Mă refer la mulți comercianți care au venit la mine acum o săptămână, acum două săptămâni, urma să vină aici la Primărie, am zis să mai aștepte până după această ședință, ca aceste taxe și impozite să fie scăzute de la 1,3 la jumătate, la 0,7...”

**Dna Leștaru Daniela:**

”Pot să intervin? Nu e 1,3 este 1% cât a fost de când există Codul Fiscal la persoane juridice și la persoane fizice nerezidențiale este minim 0,2 sub care nu putem coborî.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Da, dar încă odată...."

**Dna Leștaru Daniela:**

"Știu că a fost domnul Maier...scuzați-mă..."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Nu domnul Maier, nu am treabă cu domnul Maier. Eu vorbesc..."

**Dna Leștaru Daniela:**

"Ba da dânsul a sunat pe toți comercianții..."

**DI. secretar Spiridon Pantelimon:**

"Nu face obiectul, vă rog frumos..."

**DI. Mureșan Vasile:**

"Aș vrea să vă întrerup, mă iertați, nu face obiectul. Uitați-vă ce impozite au cei de la Deva și după aceea să vorbim. Dar să ridicăm problema la diverse și inițiatorul dacă vrea, dacă consideră că e oportună această propunere, dacă se mai poate face atunci...Mulțumesc."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.93/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **20** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.315/2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în vederea refinanțării împrumuturilor contractate de la Banca Comercială Română în baza contractelor de credit nr.57/09.12.2004 și nr.59/20.09.2012 și a împrumutului contractat de la CEC Bank SA în baza contractului de credit nr.70/40181/RQ14065291700134/26.06.2014 și pentru finanțarea unor obiective de investiții de interes local.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.  
Art.1-6 se aprobă în unanimitate.  
**Hotărârea nr.94/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 21 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al S.C. SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.  
Art.1-4 se aprobă în unanimitate.  
**Hotărârea nr.95/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 22 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 pentru S.C. PARC INDUSTRIAL S.R.L. Hunedoara, precum și acordarea unui mandat împuternicitului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. PARC INDUSTRIAL S.R.L. Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.  
Art.1-5 se aprobă în unanimitate.  
**Hotărârea nr.96/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 23 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Creșei „Căsuța cu Pitici” din municipiul Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.97/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **24** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Complexului Sportiv „Michael Klein” Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.98/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **25** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Anexei nr. 3 din Hotărârea Consiliului Local nr.335/2014 privind înființarea Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara, precum și aprobarea structurii organizatorice - organigrama, a numărului de personal, a statelor de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al muzeului.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.99/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **26** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale Direcției de Asistență Socială aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.100/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **27** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea plății cotizației pentru anul 2016 a Municipiului Hunedoara în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA PREST Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.101/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **28** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.395/2015 privind stabilirea taxelor și tarifelor la Muzeul de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara, pe anul 2016.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.102/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **29** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
*Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 489/2015 privind aprobarea colectivului de coordonare și supervizare, precum și a comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de dezinsecție, dezinsecție și deratizare pe domeniul public al municipiului Hunedoara prin procedura de licitație deschisă.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil



Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind aprobarea comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de dezinsecție, dezinfecție și deratizare pe domeniul public al municipiului Hunedoara prin procedura de licitație deschisă, a constatat următoarele:

1. Demeter Ladislau – Director tehnic – Președinte 12 voturi “pentru”
2. Poanta Marinel – Sef Serviciu Administrarea Domeniului Public și Privat - membru titular 12 voturi “pentru”
3. Bucur Mariana Lilica – Sef Serviciu Achiziții Publice și Proiecte cu Finanțare Europeană - membru titular 12 voturi “pentru”
4. Pogănescu Rodica - Consilier superior Serviciu Achiziții Publice și Proiecte cu Finanțare Europeană - membru titular 12 voturi “pentru”
5. Stanca Georgeta – Consilier superior Direcția tehnică - membru titular 12 voturi “pentru”
6. Mîrfu Mihai - Consilier superior Direcția tehnică - membru titular 12 voturi “pentru”
7. Franhofer Beatrice Mihaela – Inspector Compartiment Achiziții Publice - membru titular 12 voturi “pentru”
8. Lascău Liliana Otilia – Sef Birou Proiecte cu Finanțare Europeană - membru de rezervă 12 voturi “pentru”
9. Poiană Adriana – Consilier superior Birou Proiecte cu Finanțare Europeană - membru de rezervă 12 voturi “pentru”
10. Nimu Ioan – Sef Birou Investiții - membru de rezervă 12 voturi “pentru”
11. Barbu Valerica – Consilier superior Direcția tehnică - membru de rezervă 12 voturi “pentru”
12. Mureșan Doru - Consilier superior Birou Proiecte cu Finanțare Europeană - membru de rezervă 12 voturi “pentru”
13. Borși Vasile – Director Resurse Umane - membru de rezervă 12 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, comisia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de dezinsecție, dezinfecție și deratizare pe domeniul public al municipiului Hunedoara prin procedura de licitație deschisă, este următoarea:

1. Demeter Ladislau – Director tehnic – Președinte;
2. Poanta Marinel – Sef Serviciu Administrarea Domeniului Public și Privat - membru titular;

3. Bucur Mariana Lilica – Sef Serviciu Achiziții Publice si Proiecte cu Finanțare Europeană - membru titular;
4. Pogănescu Rodica - Consilier superior Serviciu Achiziții Publice si Proiecte cu Finanțare Europeană - membru titular;
5. Stanca Georgeta – Consilier superior Direcția tehnica - membru titular;
6. Mîrfu Mihai - Consilier superior Direcția tehnica - membru titular;
7. Franhofer Beatrice Mihaela – Inspector Compartiment Achiziții Publice - membru titular;
8. Lascău Liliana Otilia – Sef Birou Proiecte cu Finanțare Europeana - membru de rezervă;
9. Poiană Adriana – Consilier superior Birou Proiecte cu Finanțare Europeana - membru de rezervă;
10. Nimu Ioan – Sef Birou Investiții - membru de rezerva;
11. Barbu Valerica – Consilier superior Direcția tehnica - membru de rezerva;
12. Mureșan Doru - Consilier superior Birou Proiecte cu Finanțare Europeana - membru de rezerva;
13. Borși Vasile – Director Resurse Umane - membru de rezerva.

***A părăsit sala de ședință dl. consilier Muzsic Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 11 în momentul de față.***

Art.2-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.103/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 30 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.389/2015 privind stabilirea taxelor și tarifelor de închiriere pentru folosirea locurilor publice de desfacere din piețele, târgurile și oboarele din Municipiul Hunedoara, pe anul 2016.*

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-6 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.104/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 31 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal “CONSTRUIRE LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ S+P+M”, municipiul Hunedoara, sat Hășdat f.n. și a regulamentului aferent acestuia.*

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.105/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 32 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, și a planului urbanistic de detaliu „**CONSTRUIRE CLĂDIRI P+3 – LA PARTER SPAȚII COMERCIALE ȘI LA ETAJE SPAȚII DE LOCUIT**” în str. Laminatorului nr. 5, municipiul Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.106/2016 se aprobă în unanimitate.**

*A sosit în sala de ședință dl. consilier Muzsic Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 12 în momentul de față.*

La punctul 33 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* pentru aprobarea Schemei locale privind acordarea ajutoarelor de minimis în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Hunedoara pentru societățile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.107/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 34 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordare a scutirii/reducerii la plata impozitului /taxei pentru clădiri și a impozitului /taxei pe teren utilizate de către organizații nonprofit folosite exclusiv pentru activitățile fără scop lucrativ.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.108/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 35 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordarea scutirii la plata impozitului pentru clădirile care potrivit legii, sunt clasate ca monumente istorice și terenurile aferente acestora.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil

- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.109/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **36** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordare a scutirii la plata impozitului pentru clădirea de domiciliu și a impozitului pe teren aferent acesteia, persoanelor prevăzute la art.3, alin.(1), lit.(b) și art.4, alin.(1) din Legea nr. 341/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.110/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **37** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordarea scutirii la plata impozitului /taxei pentru clădiri și a impozitului /taxei pe teren utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către ONG-uri și întreprinderi sociale ca furnizor de servicii sociale.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil

- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.111/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **38** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind reducerea cu 50% a impozitului pentru mijloacele de transport hibride și stabilirea procedurii și criteriilor de acordare a acesteia.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.112/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **39** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
*Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului,și a planului urbanistic de detaliu „**EXTINDERE PE VERTICALĂ SPAȚIU COMERCIAL CU UN NIVEL**” în str. Victoriei nr.12B, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara.

**DI. Mureșan Vasile:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 7 voturi "pentru"(Mureșan Vasile, Takacs Aranka, Costa Mircea, Bucleț Marian, Munteanu Gigi, Muzsic Robert, Mărginean Alexandru) 2 voturi

"împotriva"(Artean Mircea, Crișan Ovidiu) și 3 voturi "abținere" (Olariu Nicoleta, Radu Carolina, Farcaș Ladislau)

Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

40. Prezentarea adresei Agenției Naționale de Integritate (ANI) nr.502/12.01.2016, înregistrată la Primăria Municipiului Hunedoara sub nr.7751/01.02.2016.

Nu sunt discuții.

41. Diverse.

**DI. Artean Mircea:**

"Aș dori să remarc faptul că curățenia în oraș lasă de dorit. Pe foarte multe străzi se vede că nu s-a intervenit deloc, nici pe spațiile verzi nici pe partea carosabilă. Aș dori să faceți, executivul Primăriei, să facă demersuri ca firma care are acest contract să-și facă datoria. Bănuiesc că în contract spune să facă ce trebuie să facă. Nu doresc răspuns scris doar doresc să se facă curățenie cât mai repede."

**DI. Mărginean Alexandru:**

"Două puncte... știți cu toții că după evenimentele de la Colectiv, ISU începe să-ți facă datoria cu strictețe. Școlile, majoritatea școlilor, grădinițelor și liceelor noastre nu au hidranți. Pentru viitor ar fi bine, în buget să se prevadă ceva bănuți pentru montarea acestora ca să fie și școlile în ordine. A doua chestiune, în toată țara au început așa o acțiune pentru ridicarea mașinilor abandonate și amendarea proprietarilor, care își lasă mașinile abandonate. Chiar și cei care au taxă plătită pentru parcare, dacă o țin abandonată mai mult de un an se poate rezilia acel contract și închiriere, făcut de Primărie, și să se ridice aceste epave și eventual, cum ziceam, amendarea proprietarilor. Atât, mulțumesc."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Domnule primar vreau să vorbesc despre Proserv. Mi s-a promis de vreo doi ani de zile, de un an mai pregnant, că ne va da înapoi deșeurile, cele reciclabile mă refer, cartoane, plasticuri, reciclabile, da. Și nici până acum în ziua de azi nu s-au dat. Care este motivul, domnule primar?"

**DI. primar Viorel Arion:**

"Am primit o adresă zilele trecute, cu data de 1 aprilie serviciul va fi preluat de Salubprest."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Deci de la 1 aprilie?"

**DI. primar Viorel Arion:**

"Da."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Iar a doua problemă, referitoare la ce nu mi-ați dat voie să vorbesc atunci. Deci valoarea de evaluare este una și valoarea de construcție este altceva, da? Procentele respective la valoarea de construcție cum spuneam adineauri, adică valoarea unei clădiri în București sau la Lelese sau în Hunedoara să vorbim de Hunedoara este la fel plus minus să zic un 5%, un 10%. Ar trebui să se țină cont la acele procente de 1% cum v-a spus colega noastră, de 1%, să nu se țină

cont de valoarea de construcție, sau dacă se ține cont de valoarea de construcție că așa spune legea măcar să scadă la un 0,5 sau 0,6.”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Și atunci la Lelese cât să punem? Că noi suntem Municipiu de rangul 2.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Păi da la București cât se pune?”

**D-na Leștaru Daniela:**

”1,3, la fel Simeria, Orăștie, Brad, Deva.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”1,3?”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Da. Eu am spus... toate hotărârile de consiliu , la fizice a scăzut. Noi vorbim de juridice, la fizice la nerezidențiale avem 0,2 minimul, sub care nu putem scădea.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Și aici este 1%?”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Da. Deva n-a scăzut.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”E cu 1%, totuși este mult...”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Spuneți cât, suntem de rangul 2 ca și Deva, Petroșani 1,3, cât am putea pune noi?”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Lăsați-mă să mă informez despre Petroșani.”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Da.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Mă informez, corect, m-ați închis, corect. Lăsați-mă să mă informez.”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Eu am spus ....”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Eu consider că aceste localități și nici Deva nu cred că are 1,3 %. Eu nu cred.”

**D-na Leștaru Daniela:**

”Vă spun eu sigur...”



**DI. Crișan Ovidiu:**

"Ok ,luăm ca și corectitudine ce ați spus dumneavoastră, 1,3%, Corect, bine mulțumesc."

**DI. delegat sătesc Farcaș:**

"Domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, nu știu cum să vă spun parcă mi-e rușine să mai ridic problema Căminului Cultural de la Groș. Aș vrea să știu domnule primar, dacă se poate, domnul viceprimar, îmi pare rău că nu este aici, ne-a promis de vreo două ori, trei ori că e băgat pentru refacere prin fonduri europene. Mandatul se gătește și aș vrea să știu, e prins Căminul Cultural din satul Groș pentru renovare sau nu e prins în mandatul acesta acum ce se termină?"

**DI. primar Viorel Arion:**

"Toate Căminele Culturale din toate localitățile aparținătoare Municipiului Hunedoara au fost predate Companiei Naționale de Investiții. Dâșii au un program pentru Căminele Culturale, le-am pus la dispoziție toate documentele pe care ni le-au solicitat, acum nu știu, în funcție de bugetul lor ce anume sau când au de gând să înceapă. Deocamdată și ce știm cu certitudine este că pe lista sinteză cum spun ei au fost prinse stadionul Michael Klein, sala de sport de la Matei Corvin și blocul ANL a intrat în construcție."

**DI. Mureșan Vasile:**

"Vă mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a Consiliului local."

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

ÎNTOCMIT,

*Toromescu Rodona*

**MINUTA**

**ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 29.02.2016**

La punctul 1 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru data de 29.02.2016.*

**Hotărârea nr.84/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 2 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier în Consiliul Local al Municipiului Hunedoara, a domnului Gherman Petre-Lucian.*

**Hotărârea nr.85/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 3 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.125/2012 privind organizarea comisiilor de specialitate.*

**Hotărârea nr.86/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 4 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comitetului de înfrățire și a comisiilor pentru orașele înfrățite.*

**Hotărârea nr.87/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 5 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr.337/2015 privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitare și unităților preșcolare aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara.*

**Hotărârea nr.88/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 6 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.131/2012 privind repartizarea pe zone a consilierilor locali în vederea îndeplinirii responsabilităților ce le revin potrivit prevederilor legale în vigoare.*

**Hotărârea nr.89/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 7 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru abrogarea art.4, alin.(3) din Hotărârea Consiliului Local nr.79/2016 privind aprobarea bugetului local al Municipiului Hunedoara pe anul 2016 și a estimărilor pe anii 2017-2019.*

**Hotărârea nr.90/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 8 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice – organigrama și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara și pentru Serviciile Publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.*

**Hotărârea nr.91/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 9 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, și a planului urbanistic de detaliu „Ansamblu garaje, alimentație publică și cazare” în str.Munteniei nr.7A, municipiul Hunedoara.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi ”abținere”.

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 10 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 86 mp, înscris în CF nr.67640,nr. cad. 67640 situat în municipiul Hunedoara, strada Ion Creangă, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.1403/04.12.2015.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 11 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind stabilirea unui punct de lucru în municipiul Hunedoara aparținând SC SALUBPREST HUNEDOARA SRL.

**Hotărârea nr.92/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 12 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 34 mp, înscris în CF nr.68642 Hunedoara,nr. cad. 68642 situat în municipiul Hunedoara, strada Ion Creangă, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr. 3029/15.01.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 13 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 10.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Atelierul lepurașului” 2016.

Titlul hotărârii întrunește 2 voturi ”pentru” (Farcaș Ladislau, Mureșan Vasile) și 10 voturi ”abținere”.

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 14 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 10.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea unor evenimente la Biblioteca Municipală Hunedoara, în perioada martie – decembrie 2016.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi ”abținere”.

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 15 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 42.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea unor concerte de muzică de cameră, susținute în municipiul Hunedoara în perioada martie – decembrie 2016.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi ”abținere”.

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 16 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.500 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Crucea de flori”, în data de 24 aprilie 2016.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 17 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 20.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea întâlnirilor oficiale și de lucru a delegațiilor oficiale din orașele înfrățite cu municipiul Hunedoara, precum și cu alte delegații, în perioada martie-decembrie 2016.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 18 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 9.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „O floare pentru doamne”, conform HCL nr. 79/2016.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 19 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.000 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Ora Pământului” 2016.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 20 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea alocării sumei de până la 2.500 lei din bugetul local pentru organizarea și desfășurarea evenimentului „Trofeul Hunedoarei”.

Titlul hotărârii întrunește 12 voturi "abținere".

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 21 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 394/2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

**Hotărârea nr.93/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 22 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.315/2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în vederea refinanțării împrumuturilor contractate de la Banca Comercială Română în baza contractelor de credit nr.57/09.12.2004 și nr.59/20.09.2012 și a împrumutului contractat de la CEC Bank SA în baza contractului de credit nr.70/40181/RQ14065291700134/26.06.2014 și pentru finanțarea unor obiective de investiții de interes local.

**Hotărârea nr.94/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 23 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al S.C. SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L.

**Hotărârea nr.95/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 24 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind închirierea prin licitație publică a unei parcele de teren în suprafață de 300 mp, aparținând Municipiului Hunedoara, situată pe B-dul Dacia, zona Sanitas, cu destinația terasă sezonieră.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 25 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 pentru S.C. PARC INDUSTRIAL S.R.L. Hunedoara, precum și acordarea unui mandat împuternicitului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. PARC INDUSTRIAL S.R.L. Hunedoara.

**Hotărârea nr.96/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 26 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 40 mp, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situat pe B-dul Dacia, înscris în C.F. nr.68539, nr. cadastral 68539, în vederea amplasării unui chioșc.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 27 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea cumpărării terenurilor situate în municipiul Hunedoara, str. Oltului înscrise în CF 63982 Hunedoara, nr.cad.63982, în suprafață de 1.471mp și CF 63983 Hunedoara, nr. cad. 63983, în suprafață de 1.819 mp.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 28 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Creșei „Căsuța cu Pitici” din municipiul Hunedoara.

**Hotărârea nr.97/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 29 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Complexului Sportiv „Michael Klein” Hunedoara.

**Hotărârea nr.98/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 30 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Anexei nr. 3 din Hotărârea Consiliului Local nr.335/2014 privind înființarea Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara , precum și aprobarea structurii organizatorice - organigrama, a numărului de personal, a statelor de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al muzeului.

**Hotărârea nr.99/2016 se aprobă în unanimitate**

La punctul 31 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale Direcției de Asistență Socială aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**Hotărârea nr.100/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 32 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea plății cotizației pentru anul 2016 a Municipiului Hunedoara în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA PREST Hunedoara.

**Hotărârea nr.101/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 33 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.395/2015 privind stabilirea taxelor și tarifelor la Muzeul de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara, pe anul 2016.

**Hotărârea nr.102/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 34 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 489/2015 privind aprobarea colectivului de coordonare și supervizare, precum și a comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de dezinsecție, dezinsecție și deratizare pe domeniul public al municipiului Hunedoara prin procedura de licitație deschisă.

**Hotărârea nr.103/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 35 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.372/2015 privind aprobarea dării în folosință gratuită Cultului Creștin Penticostal – Biserica Maranata a unui teren proprietate publică a municipiului Hunedoara, situat în strada Batiz nr.19A, aferent lăcașului de cult existent, cu destinația de curte și parcare.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 36 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 1.150 mp, înscris în CF nr.68289, nr. cad. 68289 situat în municipiul Hunedoara, strada Urcușului, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.11407/15.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 37 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind încheierea unui act adițional la contractul nr. 1147/11.09.2013, având ca obiect închirierea spațiului în suprafață de 238 mp, situat în Hunedoara, Bld. Libertății, nr.9, pentru desfășurarea activității de cadastru și publicitate imobiliară.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 38 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 782 mp, înscris în CF nr.68499, nr.cad.68499 situat în municipiul Hunedoara, strada George Coșbuc, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.1400/04.12.2015.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 39 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 697 mp, înscris în CF nr.68498, nr. cad. 68498 situat în municipiul Hunedoara, strada George Coșbuc, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.11406/15.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 40 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu-sală sport în suprafață de 182 mp, din cadrul fostei Școli Generale nr.1, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situată pe b-dul. Corvin, nr.14, cu destinația de sală cursuri fitness.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 41 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 20mp, cotă părți comune 12,9mp, cotă teren 8,4mp, înscris în CF nr.60026-C1-U43, nr. cad. 2568-C1-U9 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.12/11748/15.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 42 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 40 mp, cotă părți comune 25,6 mp, cotă teren 16,7mp, înscris în CF nr.60026-C1-U42, nr. cad. 2568-C1-U13 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.13/11750/15.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 43 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului construcție cu S utilă = 20mp, cotă părți comune 12,8mp, cotă teren 8,4mp, înscris în CF nr.60026-C1-U54, nr. cad. 2568-C1-U75 situat în municipiul Hunedoara, strada Nicolae Bălcescu nr.1, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a Raportului de evaluare nr.15/12515/17.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 44 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului Punct termic Ap.1, construcție cu Sd=244 mp, Su=221,25 mp, cotă părți comune 25 mp din 33 mp și cotă teren aferent 188 mp din 247 mp, înscris în CF nr.67229-C1-U1 și nr.cad.67229-C1-U1, situat în Hunedoara, str.Pescărușului, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.11850/16.02.2016.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 45 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Traian Vuia, nr.4, bl.Y2-1, sc.B, et.1, ap.42.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 46 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Aleea Cocsarilor, nr. 8, bl. 8, sc. C, et. 4, ap. 85.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 47 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Ștrandului, nr. 2, bl. H, sc. B, et. 3, ap. 54.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 48 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind repartizarea locuinței convenabile situate în municipiul Hunedoara.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 49 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.389/2015 privind stabilirea taxelor și tarifelor de închiriere pentru folosirea locurilor publice de desfacere din piețele, târgurile și oboarele din Municipiul Hunedoara, pe anul 2016.

**Hotărârea nr.104/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 50 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Căprioarei, nr.1, bl.K 5, sc.B, et.7, ap.78.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 51 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 33/01.04.2013, pentru terenul în suprafață de 5.800 mp, înscris în C.F. nr. 765 N , nr. top 2259 Hunedoara, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în folosința S.C Parc Industrial S.R.L

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 52 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind încetarea prin acordul părților a contractelor de închiriere nr. 243/23.01.2012 și 244/23.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, pentru terenurile situate în Municipiul Hunedoara, B-dul Dacia, aflate în domeniul public al Municipiului Hunedoara.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 53 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal “**CONSTRUIRE LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ S+P+M**”, municipiul Hunedoara, sat Hășdat f.n. și a regulamentului aferent acestuia.

**Hotărârea nr.105/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 54 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, și a planului urbanistic de detaliu „**CONSTRUIRE CLĂDIRE P+3 – LA PARTER SPAȚII COMERCIALE ȘI LA ETAJE SPAȚII DE LOCUIT**” în str. Laminatorului nr. 5, municipiul Hunedoara.

**Hotărârea nr.106/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 55 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 21 mp, înregistrat în domeniul public al Municipiului Hunedoara, situat pe B-dul Dacia, zona „PROFI”, în vederea amplasării unui chioșc.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 56 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Hunedoara, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.73/1999, cu modificările și completările ulterioare.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 57 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* pentru aprobarea Schemei locale privind acordarea ajutoarelor de minimis în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Hunedoara pentru societățile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Hunedoara.

**Hotărârea nr.107/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 58 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordare a scutirii/reducerii la plata impozitului /taxei pentru clădiri și a impozitului /taxei pe teren utilizate de către organizații nonprofit folosite exclusiv pentru activitățile fără scop lucrativ.

**Hotărârea nr.108/2016 se aprobă în unanimitate.**



La punctul 59 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre* privind aprobarea privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordarea scutirii la plata impozitului pentru clădirile care potrivit legii, sunt clasate ca monumente istorice și terenurile aferente acestora.

**Hotărârea nr.109/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 60 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordare a scutirii la plata impozitului pentru clădirea de domiciliu și a impozitului pe teren aferent acesteia, persoanelor prevăzute la art.3, alin.(1), lit.(b) și art.4, alin.(1) din Legea nr. 341/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**Hotărârea nr.110/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 61 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii și a criteriilor de acordarea scutirii la plata impozitului /taxei pentru clădiri și a impozitului /taxei pe teren utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către ONG-uri și întreprinderi sociale ca furnizor de servicii sociale.

**Hotărârea nr.111/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 62 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind reducerea cu 50% a impozitului pentru mijloacele de transport hibride și stabilirea procedurii și criteriilor de acordare a acesteia.

**Hotărârea nr.112/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 63 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe din municipiul Hunedoara, Str. Luncii, nr.2, bl. 7 și Aleea Cîmpului, nr.4, bl.6, precum și recalcularea chiriei pentru titularii contractelor de închiriere, care au împlinit vârsta de 35 ani.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 64 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.12/2007, având ca obiect imobilul aparținând al fostei cazărmi nr.999 „corp V”, în suprafață de 1647,31 mp,din municipiul Hunedoara.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 65 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a terenului în suprafață de 19 mp înscris în CF nr.68053 nr.cad.68053 Hunedoara, situat în strada Avram Iancu, municipiul Hunedoara.

**Scos de pe ordinea de zi**

La punctul 66 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului,și a planului urbanistic de detaliu „**EXTINDERE PE VERTICALĂ SPAȚIU COMERCIAL CU UN NIVEL**” în str. Victoriei nr.12B, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara.

Titlul hotărârii întrunește 7 voturi "pentru"(Mureșan Vasile, Takacs Aranka, Costa Mircea, Bucaleț Marian, Munteanu Gigi, Muzsic Robert, Mărginean Alexandru) 2 voturi "împotrivă"(Artean Mircea, Crișan Ovidiu) și 3 voturi "abținere" (Olariu Nicoleta, Radu Carolina, Farcaș Ladislau)

Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

La punctul 67 al ordinii de zi Prezentarea adresei Agenției Naționale de Integritate (ANI) nr.502/12.01.2016, înregistrată la Primăria Municipiului Hunedoara sub nr.7751/01.02.2016.

La punctul 63 al ordinii de zi Diverse.

SECRETAR,  
Spiridon Pantelimon